ERRATA

The following error was found on the Contents page (p.13) of *ROD* & *RING: An Initiation Into A Mesopotamian Mystery Tradition*, wherein it is wrongfully specified that Book III is "Ascent," and that Book IV is "Descent," when, in fact, Book III is "Descent," and Book IV is "Ascent."

Therefore, the Contents page should read:

Book III: Descent 고 205 Book IV: Ascent

